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Ejercicio 2. Sea m un entero fijo y suponga que a = b (méd m). Probar las siguientes propiedades:
i) Aa = Ab (méd m) para todo A € Zy a™ =b" (méd m) para todo n € N;
0=

ii) si p(z) es un polinomio con coeficientes enteros entonces p(a) = p(b) (méd m).
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Ejercicio 5.

-_—
a. Probar que si a y b son enteros y p un nilimero primo entonces ga + b)P = aP + b (méd p)‘
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i Vale el resultado si p no es primo?

b. Probar (por induccién) el Teorema de Fermat: o” = a (mdéd p), para todo a entero y todo primo p.
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Ejercicio 7. Sea n € N cuya representacién en base 10 es ajap_; - - - asa,ag.

a. Probar que n = 2a; + ap (mdéd 4).

b. Probar que n = 4as + 2a; + ap (méd 8).

c. Enunciar y demostrar un resultado similar a los anteriores para 2, i < k.
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Ejercicio 10. Sea n € N cuya representacién en base 10 es ajap_jax_s - - - ajazazayag. Demostrar que:

a. 2|n siy sélo si 2|ap.

d. Establecer el resultado general sugerido por los
i L casos anteriores.
b. 4|n siy sélo si 4|ajap.

c. 8|n siy sélo si 8|aza;ap. e. Investigar si 32 divide a 1.273.460.
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